
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:30, no CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA, do município, BOA VISTA, Estado PB, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DJACI CAVALCANTI DE QUEIROZ representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CARLOS ANTONIO MACEDO DE FARIAS - CÍARA MUNICIPAL DE VEREADORES
CASSIO KLEBER ARA?O BATISTA - SECRETARIA DE EDUCA?O MUNICIPAL
DAMIÏ ALMEIDA SILVA - SECRETARIA DE SA?E
JOS?GARIBALDE PEREIRA VITORINO - CONSELHO TUTELAR
MARCIO GLEIDSON PEREIRA NASCIMENTO - IGREJA CATOLICA
MARIZELE GOMES DE ARA?O BATISTA - IGREJA PRESBITERIANA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BOA VISTA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI LIDO A ATA DA ÚLTIMA REUNIÃO, QUE APROVADA FOI ASSINADA PELOS PARTICIPANTES DA REUNIÃO ANTERIOR. FOI FEITO UMA ANÁLISE
DO MAPA RURAL DO MUNICÍPIO E FAZENDO UMA LEITURA DOS LIMITES INTERMUNICIPAIS,O PRESIDENTE DA CAMARA DE VEREADORES
QUESTIONOU SOBRE O LEVANTAMENTO DOS DADOS, SE SÓ ERA QUANTITATIVOS OU PELO NOME DAS PESSOAS, PELO QUE FICOU
ESCLARECIDO PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO QUE ALEM DOS NOMES DOS MORADORES ALGUNS OUTROS DADOS SERÃO PESQUISADOS
DE CADA PESSOA. TAMBÉM FOI ANALIZADO A EXISTENCIA DE DÚVIDAS SOBRE A LOCALIDADE MALHADINHA SE PERTENCE A BOA VISTA OU
POCINHOS, PELO QUE FICOU DE SER LEVADO AO CONHECIMENTO DA BASE OPERACIONAL E POSTERIORMENTE ESCLARECIDO. FICOU
CLARO QUE SE EXISITIR CONFLITOS DEVE SER LEVADO AO CONHECIMENTO DO INTERPA OFICIALMENTE PARA UMA ANÁLISE MAIS
DETELHADA E DECISÃO PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVADO ESTADO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: OS LIDERES LOCAL TEM INTERESSE EM DIVULGAR
Outras formas: ATRAVÉS DE CARTAZES  EM  ESPAÇOS PÚBLICOS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: AGUARDANDO UM OFÍCIO DO IBGE PARA POSTERIOR PRONUNCIAMENTO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE ITEM ACIMA
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ACIMA
Segurança: QUANDO NECESSÁRIO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A COMISSÃO ESTÁ DISPOSTA A COLABORAR
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): DEVERÁ SER ESCLARECIDO POSTERIORMENTE
Comunicação (telefone, banda larga, fax): QUANDO  HOUVER NECESSIDADE

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
INCLUÍDO MAIS MEMEBROS NA COMISSÃO.FOI MAIS UMA VEZ ESCLARECIDO O OBJETIVO DA COMISSÃO E RESPONDIDO UM
QUESTIONAMENTO DO REPERESENTANTE DA IGREJA CATÓLICA SOBRE O PODER DA COMISSÃO, PELO QUE FOI RESPONDIDO PELO
PRESIDENTE QUE É ESTRITAMENTE DE ACOMPANHAMENTO DAS ATIVIDADES CENSITÁRIAS E QUE ALGUNS PROBLEMAS QUE VENHAM A
ACONTECER DEVERÁ SER COMUNICADO AOS REPRESENTANTES DO IBGE, EM REUNIÃO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
ESCLARECIDO QUE AS INSCRIÇÕES DO PSS HAVIAM SE ENCERRADO EM 25/11/2009 E QUE APÓS A DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS, OS
ACR,ACI,ACM e ACS, SERÃO CONTRATADOS A PARTIR DE JANEIRO DE 2010, DEPENDENDO DO CARGO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER-PB
CARTÓRIO DO REGISTRO CIVIL
SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


